


[日誌](#) [相簿](#) [影音](#) [留言](#) [好友](#) [名片](#)

## It's My Style

這是我個人的風格

[新增內容](#) | [管理後台](#) | [瀏覽模式](#) | [分享好友](#) | [站長日誌](#) | 廣告: 動手做眼睛看!在外師帶領下,孩子主動探索生態的奧妙,激發Think的思考 [點此連結網址](#)

### 最新文章

- » 台裔天文學者馬中珮 發現宇宙偏鄉超大黑洞
- » 見證60年活版印刷 25萬鉛字「當寶貝收藏」
- » 有眼「蝠」!台南水道將成水道博物館
- » 「海賊王」始祖現身 維京海盜千年寶藏英國
- » 氣象局「北極振盪」短片爆紅 公務員土法煉鋼做的
- » 彗星掠過地球 罕見發出綠色光芒
- » 良渚現最早水壩 較大禹治水早千年
- » 可以吃塑膠製品 這種細菌受歡迎
- » 劉軒讚「如歷實境」 台灣聲音地圖勾起遊子鄉愁
- » 創@分隔符號 電郵教父湯林森辭世

### 文章分類

- [全部展開](#) | [全部收合](#)
- 自然科學
- 社會萬象(281)
- 文學小品(58)
- 卡通動畫(28)
- 旅遊探索(243)
- 歷史文物(769)
- 藝術音樂(186)
- 科技資訊(430)
- 未分類(20)

### 最新回應

- [因為鄭成功的媽媽是日](#)  
by Typetin 9/7
- [其中說日本人對荷蘭人](#)  
by eric 7/20
- [哈哈哈哈, 消防隊常幹](#)  
by 小豬 6/3
- [母親節到了 祝天下媽媽](#)  
by abmxh19675 5/9
- [<p>因為公務上需要陳](#)  
by 千金 8/9
- [一個介紹龍藏經的詳細](#)  
by 龍藏經 2/16
- [臺鐵也將在今年年底東](#)

2010-08-22 19:23 太空展 月球隕石首曝光

全文 210

嘉義縣北回歸線 太陽館「火箭太空特展」9月4日登場，縣長張花冠與台北地檢署主任檢察官劉承武等人，今天上午在縣府召開記者會，展出23件太空文物當中最珍貴、首次亮相的「月球隕石」，隕石包覆在水晶內，長10公分、寬8公分，隕石表面有遭烈火灼熱痕跡，隕石裝在特製金屬保險箱，印有美國政府財產英文字。

台北地檢署主任檢察官劉承武4月23日代表檢方將服刑中的前台鳳總裁黃宗宏所捐贈折抵3億罰金的37件太空文物，捐給太陽館典藏，檢方委託專家鑑價，總值2億元，但黃宗宏認為應有11億價值，要求重新鑑價評估，引發爭議話題。

劉承武率鑑價成員中央大學 太空科學研究所潘貞杰、航太科學專長陳俊中出席記者會，劉承武說，這顆月球岩石經證實，是1969年7月20日阿波羅11號首次載人登陸月球，帶回380公斤月球岩石的其中之一，意義特殊。

潘貞杰說，根據黃宗宏購買文件，並向美國太空總署查證，這塊月球岩石應是從外太空穿透大氣層，掉落月球表面的隕石，隕石上有烈火燒灼痕跡。

**【2010/08/18 聯合晚報】【聯合晚報／記者魯永明 [BLOG](#) /嘉義縣報導】**



嘉義縣火箭太空展今天

展出太空文物最珍貴、首次亮相的月球隕石，隕石包覆水晶，長10公分、寬8公分，隕石表面有遭烈火灼熱痕跡。

記者魯永明／攝影

「哇！月球隕石。」服刑中的前台鳳總裁黃宗宏捐贈折抵罰金的23件美國太空文物，最珍貴的隕石，昨天上午在嘉義縣政府「23度半火箭太空展」

### 廣告



### 我的發燒文

累積 | 今日

- » 梵谷個展 12月中登場-梵谷畫展「菊花」等名作來台
- » 雨刷專利之爭 登上銀幕
- » udn讀小說·紅袖添香 上線免費看
- » 巨無霸漢堡 大到像生日蛋糕
- » 千元鈔上的神祕植物 是玉山薺啦
- » 全球唯一 來淡水保險套工廠「體驗DIY」 最懂保險套的男人... 聞一聞就知道產地
- » 600萬賣「袁大頭」 絕非冤大頭
- » 臺灣數奧讚 英國導演悄悄登台拍片
- » 20億打造奇美博物館新館 17日捐南市
- » 鬼面蜘蛛捕獵物 像漁夫撒網 臺灣蜘蛛人 把蜘蛛當寶
- » 到台灣股票博物館... 看股票
- » 教師自嘲手短 發明手機自拍架
- » 硬幣上的農機少女 找到了！
- » 紐約2高中生 發現新種蟑螂
- » 家族不聯姻 大家來講古

2016/4/8



by 小兆兆 10/3

感謝你的分享實在是太  
by 版主回覆 6/25

關於歷史博物館的微笑  
by nosomu 6/25

作弊小抄實在很可愛 我  
by 萬曆少爺 3/4

搜尋文章

關鍵字 請輸入關鍵字

Go

參觀人次統計

今日人氣: 46  
累積人氣: 249215

太空展 月球隕石首曝光 @ It's My Style :: 隨意窩 Xuite日誌  
記者會亮相，隕石包覆三角水晶體，長10公分、寬8公分，表面有高溫烈火灼燒痕跡，裝在美國政府財產英文字的特製保險箱。

台北地檢署主任檢察官劉承武、[中央大學](#) 太空科學研究所長潘貞杰、航太專家陳俊中，與縣長張花冠主持記者會。劉承武說，隕石來自美國太空總署，是1969年7月20日阿波羅11號首次載人登陸月球，帶回380公斤的岩石其中之一。

潘貞杰說，黃宗宏向日本太空協會購買文件，並向太空總署查證，隕石從外太空穿透大氣層掉落月球，成份為結冰雪球、稀有金屬等，全部文物9成以上為備用品，貞品除隕石，另有擎天神號火箭殘骸。陳俊中說「這批文物見證美蘇冷戰太空競賽歷史」。

劉承武說，黃宗宏曾為隕石投保1億元，首次亮相，檢方依法沒入贈北回歸線 太陽館典藏，文物值2億多元，與黃宗宏找保險公司鑑價11億多元落差大，能否換取假釋，由法務部決定。黃宗宏背信罪96年判刑8年6月、罰金3億元定讞，同年11月被劉承武率員警在基隆[八斗子](#) 漁港逮捕，殘刑還有5年多。

太陽館特展從9月4日到12月4日，展出泰坦二號火箭、史波尼克衛星、雙子星太空船、阿波羅太空船、月面車等文物。

【2010/08/19 聯合報】【聯合報／記者魯永明 [BLOG](#) ／太保報導】

平均分數：0 頗星 投票人數：0 人

G+1

我要評分：

讚 成為你朋友中第一個說這讚的人。

0則回應

排序依據 [最舊](#)



新增回應.....

Facebook Comments Plugin

[國際美國村英語營、科學、生態營](#)

動手做眼睛看! 在外師帶領下，孩子主動探索生態的奧妙，激發Think的思考

[台北頂尖科學-菁英資優數學班](#)

科學、數學、自然好有趣！科學菁英先修培訓，多樣學習課程，讓孩子輕鬆學理科

Ads by Yahoo

隨機文章：

- 周末為何急凍冷爆？3分鐘「北極震盪」影片說分明(2016-01-22)
- 重力波偵測器心臟 清大的團隊參與研發(2016-02-12)
- 「...一片下巴」他追到紐西蘭找藍鯨祖先(2015-10-12)
- 左鎮人發現地 荣寮溪流域「化石熱」延燒(2015-12-24)
- 透地雷達 測出孔廟殘蹟(2016-01-04)

沒有相關文章

歷史上的今天：

- 美科學家更換DNA造出新細菌 嘗試扮上帝(2007-08-22)
- 人造生命 3至10年獲成果(2007-08-22)
- 五千年前「口香糖」出土(2007-08-22)
- 空氣膠 21世紀終極物質(2007-08-22)
- 唱進Ozzfest 紐時：閃靈最棒(2007-08-22)
- 巴西亞馬遜河 發現新品種(2007-08-22)
- 發現第八顆孤立中子星(2007-08-22)
- 20英鎊買琥珀 發現絕種蚜蟲(2008-08-22)
- 羽翼30年 捕虫單繩戒(2008-08-22)

贊助

